	الاسم :.........................
[image: image4.png]5
1]

Uy

6 555 3

2 1

o




اللقب :.........................
	فرض تأليفي
عــــــــــــــ1ــــــــــــــــــدد 
في مادة التربية التكنولوجية
	المدرســــــة الإعداديّـــــــــة
شارع بورقيبة المهدية
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20  ……….
	9 أساسي 4-5-6-7
	المدّة: 60  دقيقة
	التاريخ: 2019
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المنتج رافعة أثقال (لعبة طفل)
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التمرين الأوّل
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إذا إعتبرنا أنّ المسقط 2 هو المسقط الرأسي : أضع الأرقام في المكان المناسب ؟
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2- لوّن بالقلم الرصاص العجلة الأماميّة التي على اليمين  في مختلف المساقط  من 1..6
التمرين الثّاني

1-  أذكر نوع هذا الرسم    (0.5ن)
رسم ...............................

2-  لوّن بالقلم الرصاص القطع رقم 12   (0.5ن)
3-  ماهو شكل القطعة 2     (0.5ن)
شكل .........................................
التمرين الثّالث

إنطلاقا من التمرين السّابق أكمل المدوّنة (3ن)
	
	فلاذ
	برغي التثبيت
	.......
	13

	
	فلاذ
	غطاء طولانية
	.......
	12

	
	فلاذ
	مشبك
	.......
	11

	
	فلاذ
	مخطاف
	.......
	10

	
	فلاذ
	ذراع داخلي
	.......
	9

	
	فلاذ
	غطاء جانبي
	.......
	8

	
	فلاذ
	ذراع الرّئيسي
	.......
	7

	
	فلاذ
	منقلة
	.......
	6

	
	فلاذ
	محور حامل الذّراع
	.......
	5

	
	فلاذ
	حامل الذّراع
	.......
	4

	
	فلاذ
	محورالعجلة
	.......
	3

	
	فلاذ
	عجلة
	.......
	2

	
	فلاذ
	هيكل
	.......
	1

	الملاحظات
	المّادة
	التسمية
	العدد
	الرقم

	رافعة أثقال (لعبة طفل)


التمرين الرّابع

رقّم القطعة رقم 7 بإعتبار إنّ السلّم  1:1  (3ن)
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التمرين الخامس:
أتمم جدول الفرز المتقاطع رافعة أثقال (لعبة طفل) بإحتساب مجموع النقاط و النسب المائوية لكل وظيفة (3ن).
(يسمح بإستعمال آلة حاسبة)
	
	وت1
	وت2
	وت3
	وت4
	وت5
	المجموع
	%

	ور
	
	
	
	
	
	
	

	
	وت1
	
	
	
	
	
	

	
	
	وت2
	
	
	
	
	

	
	
	
	وت3
	
	
	
	

	
	
	
	
	وت4
	
	
	

	
	
	
	
	
	وت5
	
	

	
	
	
	
	
	المجموع
	
	


التمرين السّادس
أردنا إضافة صمّمات مشعّة كمصابيح للرافعة أثقال تضيء لمدّة 30 ثانية ثمّ تنطفئ 
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وت 3





3





وت 3





نفضل  وت2 على وت1 تفضيلا متوسّط


نفضل وت3 على وت2 تفضيلا بارزا


نفضل وت5 على وت1 تفضيلا طفيفا


فضّلنا وت3 على وت5 تفضيلا .................. (0.5ن)
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29








100 %





1- أتمم ربط الدّرة الكهربائيّة بإستعمال المسطرة و القلم الرصاص (3ن)


2- ماهو نوع هذا لمؤقّت؟(0.5ن)..........................................


3- ما إسم العنصر الأساسي الذي ترتكز عليه دارة المؤقّت؟(0.5ن).............................................................................


4- ما إسم العنصر الذي يمكّن المستعمل من تغيير المدّة الزمنيّة لتوقيت. (0.5ن).........................................................


5- ما هو هدف من وضع العلامة النصف دائريّة على هيكل المكوّن NE555 (0.5ن)


.................................................................





6- ما هي فائدة التحكّم في التوقيت في جهاز تقني(0.5ن)


.........................................................
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